RACHMISTRZ — zestaw V
HASLO: LOGIKA

Zad. 1. Grzeczni uczniowie

W autobusie, w ktérym jechalo 7 uczniéw, wyleciata szyba, wybita przez jednego z nich.

Oto o mowig o sobie:

Alek: - Wyraznie widziatem, to Felek wybit szybe.

Bolek: - Alez skad, to zrobit Dolek albo Gulek.

Celek: - Przyznajg si¢ — to ja.

Dolek: - To nie ja.

Elek: - Celek klamie, to ja wybilem szybe.

Felek: - Szybe wybit albo Alek albo Bolek.

Gulek: - Co za ludzie! Tylko dwaj mowig prawde. To znaczy ja, oczywiscie, i jeszcze tylko jeden z nich.
Jezeli to Gulek méwil prawde, to ktory z uczniow wybil szybe?

Zad. 2. Biblioteka

Pan Mol ma wiecej niz 1000 ksigzek w swojej bibliotece.

Pan Mol ma 1000 ksigzek w swojej bibliotece.

Pan Mol ma mniej niz 1000 ksigzek w swojej bibliotece.

Pan Mol ma co najmniej jedna ksigzke w swojej bibliotece.

Jesli dokladnie jedno z powyzszych zdan jest prawdziwe, to ile ksigzek ma Pan Mol w swojej
bibliotece?

Zad. 3. Przyjaciolki

Kazda z trzech przyjaciotek ma dorostego syna, lecz wsrdd ich sze$ciorga dzieci jest tylko jedna corka. Pani
Babacka ma o jedno dziecko mniej niz pani Celina. Pani Balbina ma tyle dzieci, ile majg facznie pani Aniela
i pani Celina. Pani Cabacka ma tylu synow, ilu pani Balbina.

Jak ma na imi¢ pani Abacka i ilu ma synéw?

Zad. 4. Kontrabas i wionolnczela

Podobno kontrabas to wiolonczela, ktora przytyta o 40%.
O ile procent musi schudna¢ kontrabas, by zagra¢ role wiolonczeli?

Zad. 5. Jego wysoko§¢

Znajdz wysokos¢ Jego wysokos$ci wiedzac, ze stosunek ilorazu wysokosci Jego wysokos$ci przez wysoko$¢
Jej wysokosci do ilorazu Jej wysokosci przez wysokos¢ Jego wysokosci wynosi 1,44 1 wysokos$¢ Jej
wysokos$ci wynosi 1,44 m.
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